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ЗМІСТ: Справозданє за 1906 р . : Діяльність Видїлу. — Діяльність секцій і ко
місій. — Наукові виданя. — Почесні члени. — Дійсні члени. — Члени 
комісій. — Заряд Товариства. — Інстітуції, що обмінювали ся вида- 
нями з Товариством 1906 р. — Стан бібліотеки. — Стан музея. — Ра
хунок наукових видань. — Касове справозданє.

Справозданє за 1906 р.

З кінцем 1906 адмінїстраційпого року минув перший період 
урядованя Видїлу по новому статуту, який обіймає два роки часу, 
замісь одного, як було давнїйше. Ся зміна показала ся дуже хо- 
сенною для дальшого розвою Товариства, що видно з усяких 
улїпшень в адміністрації Товариства, а навіть і з живійшого нау
кового руху. Се зрештою зовсім природне й зрозуміле, бо пооди
нокі аґенди Товариства зростають із кождим роком і посувають ся 
наперед, але рівночасно комплїкують ся що раз сильнїйше та ви
магають докладнїйшого обзнайомлоня від членів заряду. Колиж ті 
члени зміняють ся швидко, то їм дуже часто не стає часу розви
нути позитивну діяльність у своїм ресортї, на чім терплять самі 
справи.

За минулий період урядованя Видїлу зайшли серёд нього ось 
які зміни: Др. К. Студинський, що був вибраний заступником го



2

лови, вреврґнував ei свого уряду; нового вибору; на його жісце не 
переводжено одначе тому, що голова не виїздив нікуди на довший 
час і жіг саи полагоджувати всі справи. До Виділу покликало 
лише тоді в рішаючим голосом першого заступника, дра П. Рон- 
дяка, а коли його перенесено зі Львова, покликано другого за
ступника, дра Ев. Бурачинського. Др. Яр. Грушкевич, що був ви
браний на вборах також заступником члена Виділу, виїхав швидко' 
по своїм виборі ві Львова до Тернополя і через те не брав уча
сти у працї Виділу. Склад Виділу з кіпцем 1906 р. був отже 
такий:

М. Грушевський, голова і референт загальних справ науко
вих та видавництв, куратор „Академічного Дому"; він же делеґат 
істор.-фільосефічної секції до Виділу.

Заст. голови: (vacat).
В. Гнатюк, секретарь.
К. Паньківський, контрольор і рахунковий референт видань.
І. Ясеницький, касіер.
К. Бандрівський, адміністратор каменицї.
Др. Денис Лукіянович, референт друкарні і переплетнї.
М. Мочульський, вавідатель маґазина.
Др. Ев. Бурачинський, референт книгарні.
Павло Волосенка, заступник видїлового, член комісії варяду 

каменицї і друкарні.
Др. І. Франко, делвїат фільольоґічної секції до Виділу, ре

ферент бібліотеки.
Др. Ев. Озаркевич, делегат мат. ирир. лікарської секції до 

Виділу.
Найбільша увага Виділу була ввернена на те, щоб адміні

страція Товариства стояла на можливо найвисшії степени роевою, 
бо в ній лежрть жерело головних приходів, якими покривають ся 
не тільки всі адмінїстраційні, але ä велика частина наукових ров- 
ходів. На першім місци стояла тут, як і давнїйше друкарня. Про
тягом року закуплено для неї близько 400 кільоґрамів нових че
ренок, головно для друку шкільних книжок, що дало можність за- 
анґажовувати більше письма для друку. Від 1905 р. була скла
дальня друкарні розширена на одно крило офіцин першого по- 
верха; коли одначе з кінцем 1906 р. перенесено друк Літ. Наук. 
Вістника до Київа, а темпо иньших видань Видавнича Спілка змен
шила також, маючи намір більшу частину й їх перенести туди, по
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казала ся потреба повернути складальню знов до давнїйшого стану. 
Рівночасно порішено одначе розширити переплетню і то так, що 
постановлено перенести її до правого крила офіцип у партері (де 
давнїйше містив ся наґазин Товариства) і на першії поверсі (де 
була якийсь час складальня). Для переплетнї закуплено також 
нову иашину для розтинана паперу. Теперішнии наґазин пере
плетнї постановлено обернути на наґазин друкарні.

Оба сі заведена — друкарня S переплетня функціонували 
вповні успішно і давали велику підмогу Товариству в його науко* 
вій роботі'.

Трете більше підприємство Товариства, книгарня, розвивала 
ся також зовсім правильно, хоч не дійшла ще до такого степеня, 
щоби й з неї могло Товариство черпати доходи для своєї науко
вої дїяльности. Галичина показала.ся ще sa слабою, аби удержати 
на відповідній висоті таке підприємство; вільна торговля україн
ськими квижками з російською Україною могла би дуже швидко 
спричинити вміну сього стану. На жаль тут вайшла нова пере
шкода з боку російського правительства. Заключаючи в 1906 р. 
торговельний договір із Австрією, російське правительство засте
регло собі точку, що всякі російські книжки („русскія“), висилані 
в Австрії до Росії, будуть обкладані високим митом. Ровходило ся 
тут правдоподібно російському правительству про те, аби дати 
стрим ріжним заграничпим російським нелегальним виданям. Опи
раючись на сю точку, російські урядники почали накладати мито 
і на українські книжки, друковані в Галичині, зачисляючи їх по 
давній русофільській термінольоґії до російських („русскихъ“). Се 
від разу спинило вільну торговлю, яка мала види на гарний успіх 
по заведеню в Росії констітуції, бо по оплаченю мита і почтової 
пересилки, яка до Росії також досить висока, цїна книжки підска
кує так значно в гору, що лиш засібнїйші люди можуть її набу
вати. Ровумієть ся, що зачислюванє українських книжок до ро
сійських не опираєть ся на законі, що видно хоч би в того, що 
українські ґазети в Росії можуть починати виходити по вголошеню 
їх у властий аж по двох місяцях так само, як польські, німецькі, 
татарські і ин., коли для російських ґазет сей термін виносить 
лише два тижні. На підставі сього голова Товариства, пробуваючи 
в Петербурзі в 1906 р., ввернув ся до російського міністерства 
торговлї й фінансів із представлеиєм, жадаючи усунена хибної 
інтерпретації відповідної точки 8 торговельного договору. По рі-
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жних перінетіях міністерства одначе відповіли в сїй справі нега
тивно. Ерім сього за почином Товариства вніс до австрійського 
міністерства в тій справі інтерпеляцію член Товариства, посол Ю. 
Романчув, але й вона полишила ся без наслідків. Повинні проте 
інтервенїювати далі' в сій справі українські посли до віденського 
парлниенту і петербурської думи та постарати ся усунути таке на
тягане вияснюване договору тим більше, що се лежить також в інте
ресі' російських Українців, аби наша книжка могла свобідно цірку- 
лювати на Україні не тільки в морального, але й в матеріального 
боку, бо й їх книгарні будуть мати дохід із продажі українських 
книжок, друкованих у Галичині'. Не вважаючи па те, як справа буде 
порішена, голова поробив крім того заходи в Кпїві, наслідком 
яких вбут наших книжок навіть при теперішвих обпеженях буде 
в будучности живійший. Докладнійше про се довідають ся одначе 
аж дальші загальні збори, бо се виходить поза межі обговорюва
ного адоінїстраційного року.

Що книгарня розвивавті. ся і росте навіть прп теперішних 
не дуже прихильних для неї обставинах, показало ся з того, що 
теперішний персональ не все міг дати собі раду з пола годжу ваявк 
усіх вамовлень ї Виділ рішив ся розписати конкурс на ще 
одну силу кннгарську. Випадав одначе при тім вазиачити, що не 
вся українська суспільність підпирав книгарню Товариства та що 
багато ще людий заспокоює свої книгарські потреби по чужих кни
гарнях, хоч вони не дають їм ні ліпших уиои, ні докладнішої и 
швидшої обслуги. Належить надїяти ся, що се вмінить ся, бож 
кождому відомо, що евентуальні дохода книгарські не йшли би д» 
приватної кишедї, але на піддержане нашого культурного розвою.

Маґазин Товариства, не вважаючи на значпїйшпй книгарськив 
рух, вростав також усе далї. Минулого року показав ся даваий 
його льоваль за "вувкий; 8 тої причино наймов Виділ убікацію 
в юнастири Бернардинів, в якій поміщено значний вапас видань. 
Та швидко й вона заповнила ся так, що зайшла потреба оглядати 
ся за новим льокалем. Супроти того постановов Видїл теперішпу 
убікацію маґазипу Товариства оиорожнити, виповісти також льо- 
каЛь у Бернардинів і примістити цілий магазин у старім дімку 
на ґрунті „Академічного Дому“, що буде довершене вже в 1907 р.

Дуже гарний приріст викавала в сім році бібліотека. Крім 
вакупна нових книжок, крім впливів, які походять із обміну вида- 
няин в чужими інстітуціями, що також множать ся все, врік



5

поіеиших дарів, що впливають кождого року, збільшила ся 
бібліотека сього року також неавичайниі дарої, присилкою книжок 
по покійнім дійснії члені' товариства, Володимирі Лесевичу з Київа. 
Через те льокаль бібліотеки збільшено о одну кімнату, а швидко 
треба буде 8HOB збільшувати, бо саіа бібліотека В. Лесевича займе 
одну кіїнату. Для упорядкована книжок принято на якийсь час до 
бібліотеки ще одну силу. ,

Музей товариства збільшив ся лиш дуже незначно тої;, що 
окреиих фондів на вакупно предметів до мувея Товариство не «ае, 
а просьба до сойму о визначене якоїсь субвенції на сю ціль була 
полагоджена неґативно. Крім того дари від суспільносте не впли
вають до мувея або вовсїн, або дуже рідко. В 1906 р. вплинув 
лиш одни такий дар : старинной образ, мальований на дереві, що 
представляв сотворене Еви. Понадто один образ, що представляв 
страшний суд, мальований також на дереві, закупив Виділ, а ба
жаючи збільшити свою вбірку портретів, ваіовив у київського ма
ляря д. Ф. Красицького портрет Богдана Хмельницького. Закуп
лено також для мувея один вертеп ів Миколаєва, з яким колядники 
ходили представляти вертепну драну, а надто визначено кредит 
па покрите коштів ровкопок д. М. Біля шевського, вроблених для 
Товариства і закуплених предметів для його археольоґічної збірка. 
Крім того невдовзі має прийти до мувея Товариства цїяна аріе- 
ольоґічна колекція, привначена для нього дійсним членвм його
В. Антоповичом.

В каменицї будучої університетської фундації ваведено елек
тричне осьвітлене на коридорах та установлено нові норми для чин- 
шівнвків, відповідно до яких вони повинні виповідати більші полеш*- 
каня на 6 тижнів на перед, менші на чотири ї все в початвоммісяця, 
а не в середині. Доходи в каменицї обернено в 1906 р. на амор
тизацію затягнених довгів тому, що фундація н& ввійвда ще 
вжите. Переговори в справі її ватвердженя, розпочаті фундавдрег 
в 1905 р. черев його правного заступника, були переірвані-:» в і 
домих причин. З початком 1906 р. голова Товариства иав^зав осо
бисто нові переговори в фундатором підчас свойого побут; в Пе
тербурзі, наслідком чого був новий фупдаційний акт, предложений 
Видїлови фундатором. Виділ вгодив ся в ігріиціпі пррйивти аит, 
але ввернув ся до фундатора в просьбою відступити від двох до
чок акту, наслідком яких фундація була би довго неурухоїлеца }
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Могла би дати підставу непокликаним чинникам впливати на неї. 
Поки що Видїл не дістав іще відновіди на свою пропозицію.

Друга інстітуція, яку перебрав Видїл під свій варяд в 1905 
р., „Академічний Дім“, увійшла в нову фаву свого розвою. В осипи 
1906 р. будинок був викінчений цілковито і відданий до ужитку. 
Видїл, вглядно комітет, що ваймав ся будовою дому, вробив умову 
ві студентським товариством „Академічна поміч“, на підставі якої 
винаймив цілий дім „Академічній Помочи" за умовленою ванлатою, 
а „Академічна Поміч" мала винаймати кімнати поодиноким студен
там, стягати від них чинш і т. д. В практиці показала ся така 
адміністрація невигідною, тому вже в короткім часі постановлено її 
віінити. Без огляду одначе на те фундація сповняв вже свою гу- 
■анїтарну місію і 8 надія, що її наслідки будуть дуже хосенні для 
нашої національної справи. Не можна при тім не яавначити, що 
фундація мав ще великі матеріальні зобовявапя, що вона обтяжена 
значними довгами, що суспільність повинна проте памяти про неї 
і підпирати її матеріяльно, бо кожде зменьшенв довгу фундації 
причинить ся також до обниженя чиншу студентам, через що дасть 
ся можність і найбіднїишим мешкати -здорово та вигідно.

Фінансова господарка Виділу представлена окремо в касовім 
справозданю. Тут завначимо тільки подрібно буджет наукових ви
дань Товариства, підмоги, які воно одержало від краю і держави,
і підмоги, яких воно само удїлило на наукові і культурні цїли.

Будгет наукових видань мало що ріжнив ся в останніх двох
роках між собою, як то видно в уложеної табельки:

Рік 1906. Рік 1905.
Записки . ............................. 11.000 К.
Збірники секції . . . . . 9.500 п
Археографічна комісія . . ...................... 4.500 4.500 п
Етноґрафічна комісія . . . . . -. . . - 6.400 6.400 я

Етнографічні екскурзії . . ...................... 1.000 1.000 я

Правнича коиісія . . . . . 3.000 я

Історична Бібліотека . . . , 1.500 п
Хроніка і і і ....................... 1.400 я

Літ. Наук. Вістник (дефіцит) . 1.000 п
4.000 я

Стипендії і вапомоги . . . . 3.600 я

7.000 я

Разом . 54.300 53.900 к.
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На покрите сього буджету жало Товариство в 1905 р. 21.000 
кор. нідмоги; з того 11.000 (в пятьох позиціях) від сойму, а 10.000 
кор. (у трьох повиціях) від міністерства. В 1906 р. дістало Това
риство від соіну 12.000 кор. підвоги, при чів Видїл краевий вніс 
розділ поодиноких позицій, полагоджуючи їх суварпчво (ся суб
венція ухвалена сойвої і на 1907 р.), а від вінїстерства лише 
6.000 кор. на одну позицію (дві позиції в 1905 р. були пригнані 
одноразово). Разом виносили підвоги держави й краю 18.000 кор., 
отже одну третину буджету, дві третині нусїли бути покривані 
в власних засобів Товариства. Задачею будучої нашої парлянен- 
тарної репрезентації повинні бути ніж ивьшив ваходи коло під- 
висшеня сеї квоти і бодай частинного приближеня її до тнх сум, 
які побирають щорічно польські, чеські й німецькі інстітуції на 
свої наукові цїли, складані з податків і вашого народа.

З власних васобів, або з фондів, що стоять під варядом То
вариства, признав Видїл у 1906 р. такі підмоги:

I. Ф о н д  іи.  Д. М о р д о в ц я :
Гват Хоткевич, письменник у Львові . . . .  100'— Е.

II. Ф о н д  ім. А. Б о п ч е в с ь к о г о 1):
Ярослав Федюк, студ. фільософії у Віднп . . 220-26 „ 
Микола Бажалук, студ. фільософії у Львові . . 220‘26 „

III. З в л а с н и х  з а с о б і в :
Іван Джиджора, студ. фільософії у Львові . . 200'— „ 
Ярослав Федюк, студ. фільософ. у Відня . . 200'— „ 
Іван Шпитковський; студ. фільософ. у Львові . 200'— „ 
Богдан Бучинський, укінчевий студент фільософії

на продовжене наукових с т у д ій .......................................  300'— ,
Др. Зенон Еувеля у Відви па продовжене нау

кових с т у д і й ........................................................................  300*— я
На памятник на гробі М. Шашкввича . . . 100'— „ 
На Академічний Дім перша рата (з 1.500 кор.

платної у трьох річвнх р а т а х ) .......................................  500'— »
Олекса Лушпинський, на здойманв плянів ста-

рииних церков............................................................. .....  . 100'— *
Товаристру вакацннних осель, та Школі iu. М.

Шашкевича, Школї ім. Т. Шевченка і Школі' вправ 
при учитель, дївочій семінарії на коляду для бідних 
дїтий по 10 Е......................................... ................................. 40‘ — „
__________  Равов . . 2480 52 К.

’) Запомоги сього фонду безпроцентово зворотні.
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Крії того відступав Вндїл безплатно деякі книжки отсим 
товаристваї і інстітуціям (крії обміну, виказаного дальше): Тов. 
Волі у Львові, Шкільній Помочи в Самборі, Народній Школі в 11а- 
нівцях, Відділово взаїмної помочи галицьких і буковинських учи
телів у Станіславові, Українській дівочій ґімназії у Львові, емі- 
ґрантам у Бравші. Крій того казав Видїл закупити всі шкільні 
учебники для української громади в Київі, якими там зможуть по- 
користати ся при укладаню учебників для своїх шкіл.

Минулого року улохив Видїл новий цінник для гонорарів ва 
праці в виданях Товариства, який почав обовявувати від початку 
1906 р. Його вндруковано також для ужитку членів, які можуть 
на бажане діставати його в секретаря Товариства.

Ыа вверх виступав Видїл в двох сьвятах, як репрезентант 
Товариства. Він вислав привіт проф. В. Міллврови в Москві з на
годи його 25-лїтного предсїдательства в археольоґічно-етноґрафічнім 
товаристві в Москві та крій того ухвалив присьвятити остатну 
книжку „Записок” із 1Э06 р. Вол. Антововичови 8 нагоди ювилею 
його 40-лїтної наукової дїяльнОсти. Сю книжку доручила ювиля- 
тови окрела депутація в Київі, до якої входили: проф. М. Гру- 
шевський, д. І. Кревецькяй і д. М. Лозинський. При тій нагоді 
передав голова проф. М. Грушевський ювилятови також привіт від 
Товариства.

Належить вазначвти тут іш,е одну подію, в якій Видїл брав 
участь, а яка особливо була йому приємна. В 1904 р. в осени 
минуло 10 літ наукової праці в Галичині голови Товариства, проф. 
М. Грушевського. Прихильники і ученики його постановили зазна
чити ту річницю якиїсь видним фактом. Вони вибрали окремий 
комітет, що ухвалив видати памяткову книжку сеї річниці, в яку 
входили би праці в української історії, історії літератури, фільо- 
льоґії й етноґрафії. Книжка почала друкувати ся в 1905 р., але 
вийшла аж на початку 1906 р. в великім оббмі, в 24 працями 
ріжних авторів іг згаданих дісціплїн. Видїл бажаючи причинити ся 
також до пошанованя річниці свого голови, ухвалив покрити тре
тину коштів накладу книжки з власних засобів, що й стало ся і 
що певно згодить ся 8 інтенціяіи всіх членів Товариства.

Се найважнїйші факти 8 д ія л ь н о с т е  Виділу в 1906 р.



Наукова діяльність Товариства
в 1906 р.

В новім статуті Товариства е постанова, що Виділ повинен 
старати ся по можности урядити раз на рік наукові вбори, ввичайпо 
близько дня сперти натррьа Товариства, на яквх здавано 6 справу 
8 наукової дїяльности Товариства, виголошувано би наукові 
реферати, проголошувано вибір нових членів, нагороджувано 
наукові працї і ин. Минулий рік був перший, в часї якого 
ножна було подумати про сповнене сеї точки. Виділ памятаючи се 
нараджував ся два рази на своїх аасїданях, порозумівав ся також
і і  тими членами Товариства, які евентуально схотіли б виголосити 
наукові реферати, мав уже їх вгоду, одначе пізнїйше показало ся, 
що супроти теперішнього політичного руху, як в Австрії, так 
у Росії, в якім ваанґажоваиі всі визиачнїнші інтелїґептпі сили та 
па якім в’осередкована увага цілої надії, що надїеть ся від нього 
рішучого звороту для свого культурно-національного розвою, 
наукові збори не викликали ба ширшого заінтересованя серед 
суспільности, яке було б пожадане для першої подібної мані
фестації; супроти юго порішив Видїл відложити їх до при- 
гіднїйшої цори, яка швидше чи пізнїйше надійде, а наукову 
діяльність (Товариства представити в річнім снравозданю своїм
і в промові голови на загальних вборах.

Що до наукової дїяльности секцій *га комісій, то 1906 рік 
можна вачислити до найкрасшьх у вагалї, які були в Товаристві 
від часу його вреформовапя.

В сім році* васновано нову наукову комісію, статистичну, яка 
мав збирати і оброблювати всякі статистичні матеріяли, що давали
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би мисливо поввиа і всесторонний образ пароднього житя на вашій 
етнографічній теріторії в австрійсько-угорській державі. На засі
данні комісії обговорено нарис пляну її праць та квестіонар 
у справі дат до національної статистики. Крія того члени комісії 
проф. М. Грушевськнй, проф. С. Дністрянський, др. І. Франко
і М. Ловинський уложили ввід в найактуальпїйші справи статис
тичних дослідів, надрукований опісля в Літературно-Науковім 
Вістнику і випущений окремою відбиткою, який може прийти 
в поміч на першій порі тим, що інтересують ся національною 
статистикою та хотіли би працювати разом із членами комісії. 
Порішено як найскорше приступити до видаваня осібного, періо
дичного орґапу тоїж комісії. На разі належить до комісії 18 
членів, але се число певно збільшить ся швидко, скоро тілько 
ровпічнеть ся живійша діяльність.

Другою відрадною проявою наукової діяльности Товариства 
було васпованб нового орґану, який почав виходити як друга серія 
давнїйшої „Руської Історичної Бібліотеки“ під назвою „Українсько- 
руський Архів". Початок його сягав ще попереднього року, коли то 
голова, проф. М. Грушевський, піддав першу гадку його васнованя, 
виконано одначе проект 190G р. „Руська Історична Біблїотекаи 
мала відповідно до пляну більше популярний характер, бодай до 
часу, доки її не перебрало на себе Наук. Тов. їм. Шевченка і мала 
подати для української суспільности в Галичині в перекладах зао
круглену цілість нашої історії в моноґрафіях ріжних авторів. Сю 
цїль осягнено в виданвм 24 тому сеї серії в 1904 р. і тодїж по
становлено не вамикаючп сеї серії цілком, перейти до видавання 
сирих і півоброблених матеріялів та оріґінальпих праць і< ріжних 
періодів нашої історії відповідно до того, як знайдуть ся такі 
праці'. Сеї нової серії вийшло вже два томи, один ва 1905, 
другий ва 19ÖU р. Новій серії надано назву „Українсько-руський 
Архів \

З давнїйших видань розширено в 1906 р. „Записки“ тим 
способом, що збільшено їх формат і обєм о три аркуші на кождій 
книжці (в 12 аркушів на 15). Через те дано можність редакції 
містити в часописи довші працї більшими розділами або більше 
число коротших праць, що може тілько корисно вплинути ва даль
ший роввій журнала.

В секціях вреферовано минулого року таке значне число 
праць, як іще ніколи. Найбільше їх число вголошепо в історично-
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фільософічній секції (42 праці; в 1904 р. вголошеао у всїх 
секціях тільки 35 праць), по т ії у фільольоґічній (8 супроти
4 праць у 1904 р. і 17 праць у 1905 р.)і меньше в шат. прир. 
лікарській секції (4 супроти 7 праць у 1904 р. і 3 у 1905 р.). 
Найліпше буде видно сей рух в отсеї таблички, уложеної за остатні' 
два роки:

1906. 1905.
Засїданя. Реферати. Басїданя. Реферати.

Істор. фільос. секція: 20 42 14 25
Фільольоґічна „ 6 8 8 17
Мат. прир. лік. „ 2 4 3 3

Разом 28 54 25 45

В 1904 р. було всїх засідань у секціях 24, а зреферовано 
на них 35 праць. Як видно отже, то науковий рух збільшив ся 
в останніх двох роках досить вначно. Велике число рефератів 
в істор. фільософічній секції в 1906, а в фільольоґічній 1905 р. 
пояснявть ся по части також тою обставиною, що окремий комітет, 
заснований поза Науковим Товариством ім. Шевченка, постановив 
для пошанованя десятьлїтної наукової праці в Галичині' проф. М. 
Грушевського видати в його честь „Науковий Збірник“, а наді
слані працї реферував на васїданях секцій.

Результатом сього наукового руху були нові вирня Това
риства, яких вийшло: 17 книжок, 8 зошитів (Хроніка українська 
й німецька) і 41 відбитка, ніж якими в кілька більших книжок, 
а то М. Грушевського: .Матеріали до історії суспільно-політичних 
і економічних відносин Західньої України“, дра І. Франка: „Сьвятий 
Климент у Корсуні11 та: „Поезиї Осипа Юрия Федьковича*, ви
дане зладжене для ужитку молодїжи. Разом дали виданя Това
риства (не числячи відбиток) 312 аркушів друку; з того припа
дало на:

6 книжок З а п и со к ...................... 90 арк. з надвижкою
З збірники с е к ц ій ...................... 55 „
2 томи Памяток............................53 „
2 томи Укр. рус. Архіва . . .  31 „
1 кн. Часописи Нравн. і Бк. . 17
3 кн. Етн. Збірника і Матеріялів

до укр. етнольоґії . . .  47 „
8 зошитів Хроніки...................... 16
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Між сиіи виданими б де які припівнені 8 попередпих років, 
а то: два тони археоґрафічних і три тони етнографічних видань 
та один тон Укр.-руського Дрхіва. За те одначе деякі виданя, 
визначені на сей рік, не могли вийти на час, через те їх буджет 
ухвалив Виділ перенести па 1907 р., в якії вони вийдуть 
€ е  три тони археоґрафічної та етпоґрафічпої комісії.

Особистий склад секцій і їх презідій ве віінив ся в 1906 р. 
(презідії секцій вибирають ся по новому статутови що два роки).
Ось який він:

1906 1905
Число членів. Число членів.

Істор. фільос. секція: lö  15
Фільольоґічна „ 14 14
Мат. прир. пїк. „ _______ 14_____________ 14

Разон 43 43

Склад презідії в 1905 — 6 р. був такий:

В і с т о р й ч н о - ф і л ь о с о ф і ч в і й  с е кц і ї *

Директор : ІІроф. М. Грушевський.
Заст. директора: Др. Ф. Вовк.
Секретарь: Др. С. Тонашівський.
Заст. секретаря: (vacat).

В фі л ь о л ь о ґ і  ч вій с е к ц і ї :

Директор: Др. Ів. Фравко.
Заст. директора: Іл. Кокорудз.
Секретарь: Вол. Гяатюк.
Заст. секретаря: (vQtcat).

В мат. пр и ро д ,  л і к а р с ь к і й  с е к ц і ї :

Директор: Ів. Верхратський.
Заст. директора: Др. Б. Озаркевич.
Секретарь: Др. В. Левицький.
Заст. секретаря: Др. С. Рудаицький.

Делеґатаии секцій до Видїлу були: ІІроф. М, Грушевський, 
др. І. Франко і др. Е. Озаркевич.
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І8 васноваивм статистичної комісії зросло число наукових 
комісій у Товаристві до цифри 6. В 1906 р. вбирали ся на васї- 
давє одначе тільки 4 комісії: археографічна, статистична, правнича
S етноґрафічна. З огляду на те, що компетенція комісій не широкі, 
бо вона обмежувть ся головно на укладаню проектів, які опісля 
йдуть під обради секцій та Виділу, вони 8 не мають потреби вби
рати ся частїйше, як 2— 4 рави до року. В останніх двох роках
мали поодинокі комісії таке число засідань:

1906 1905 Число членів
Археоґрафічна комісія: 4 3 "  18
Статистична в 2 — 18
Правнича „ 3 2 17
Етноґрафічна „ 3 1 27
Язикова „ 0 0 18
Лікарська „ __________0___________ 0___________ 14

Равом: 12 6 112

Діяльність деяких комісій не обмехала ся одначе тільки ло 
парад па васїданях або до вислухуваня рефератів; їх члени відбу
вають іще наукові екскурзії, на яких вбирають матеріяли, що мають 
увійти пізніше до видань товариства і опрацьовують їх науково. 
Па першім місии стоїть тут археоґрафічна комісія. Відповідно до 
пляну, уложеного головою комісії, проф. М. Грушевським і оголо
шенім у 24 числі' „Хроніки“, ровпочали ся архівні досліди осенею
1905 р. і продовжили ся в 1906 р., протягом якого виїздили 
до архівів отсї члени археоґрафічпої комісії: В. Герасвмчук,
І. Джиджора, Ів. Кревецький і Ів. Крппякеввч; з поза круга 
членів комісії, Б. Бучинський. Вопи працювали в архівах Кракова, 
Варшави, Петербурга, Москви, Харкова, Київа, з дуже гарними 
результатами, а зібрані ними матеріяли будуть по черзі публіко
вані. Па жаль не дістала комісія в 1906 р. підмоги в міністерстві, 
навіть такої як у 1905 р. (2000 кор.), що очевидно припізнюа 
виконане пляну.

Також етноґрафічна комісія уряджувала дальше екскурзії. 
В 1906 р. докінчував свої антропольоґічні поміри др. Ф. Вовк на 
Лемківщинї в товаристві дра 3. Кузелї та дра І. Раковського. 
Екскурвії дра Ф. Вовка відбувають ся вже четвертий рік, а ко
роткі справозданя в них були оголошені в „Хроніці“ ч. 16, 20, 
24 і 28. Остаточні результати мають бути введені дром Ф. Вовком
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у короткім часі й опубліковані в „Матеріалах до укр.-руської 
етнольоґії“, можливо ще в 1907 р. Крім того виївдив на Бойків- 
щину записувати фолькльорні матеріали член комісії Вол. Левин- 
ський. Комісія загалом ровпоряджув досить богатим фолькльорнии 
і етнольоґічним матеріялом, не може одначе опубліковувати його 
швидко вадля браку зиачнїйших матеріяльмих засобів, на яких роз
бивають ся також усякі проби урядженя комісією при Товаристві 
«тноґрафічного иузея, хоч завязок його вспіла вже придбати.



Наукові виданя Товариства в 1906 р.

1. Записки Наукового Товариства імени Шевченка, наукова 
часопись, присьвячева передовсїі українській історії, фільольоґії
і  етпоґрафії, як і перше виходили що два місяці, але в побільше
нім обеїі, книжками по 15 арк. під редакцібю проф. М. Грушев- 
ського. їх  діставали деякі дійсні члени, всі члени основателї та 
почесні і ті звичайні, що зложили 8 гори членську вкладку річну 
в квоті 10 К. В р. 1906 вийшли т. L X IX — LXXVI, 6 книжок.

2. Збірник ІСТОРИЧНО-ФІЛЬОСОФІЧНОІ секції — в р. 1906 вий
шов т. IX. В ньому надруковано: М. Грушевський, Історія Укра- 
Їни-Руси. Т. V. (Частина I I ) .  Ст. 3 8 5 —688, 8°.

3. Збірник ф іл ь о л ь о ґ іч н о Т секції — в р. 1906 вийшов т. VII 
(пропущений давнїйше). В ньому надруковано : Розвідки Михайла 
Драгоманова про українську народню словесність і письменство. 
Зяадив М. ІІавлик. Том III. Ст. 3 + 3 6 2 , 8°.

4. Збірник математично- природописно-лікарської секції —
за р. 1906 вийшов т. XI, що містить разом 8 праць ріжних авто
рів і біблїоґрафію. Ст, 218, 8°.

5. Часопись правнича і економічна. Виходить під редакцібю 
дра С. Дністрянського. В 1906 р. вийшов том IX . Містить 4 статі 
ріжних авторів і оцінки та реферати. Ст. 261, 8°.

6. Правнича Бібліотека. Сього виданя появило ся досї три 
випуски. Останній третій випуск вийшов у р. 1903 і містить: Др,
С. Дністрянський, Австрійське право обліїацийне. Т. II, вин. II. 
Ст. 199—426, 8°. Друкувть ся третя частина сеї праці*.
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7. Руська Історична Бібліотека — в 1904 р. вийшов двай- 
цять четвертий том сеї бібліотеки, що містить: Розвідки про міста 
і міщанство на Україпї-Руси в X V —XVIII в., частина друга. Ст. 
178—462, 8°. На сїм здержано поки що сю серію, а поруч неї 
засновано другу серію сього видавництва, що буде містити оріґі- 
нальні праці й матеріяли; се:

8. Українсько-руський Архів (Руська Історична Бібліотека, 
серія друга). Се видане засноване з кінцем 1905 р. Як т. І  за 1905 
випущено в 1906 р . : Рукописи львівських збірок. Випуск І. Опис ру
кописів Народного Дому з колекції Ант. ІІетрушевича. Частина 
перша. Зложив др. Іляріон Свенцїцкий. Ст. X IV + 242 , 8. Як т. II 
за 1906 р. випущено: Причинки до історії економічних і с о ц іа л ь 

н и х  відносин Галичини в X V III—X IX  в. Випуск І. Громадські 
шпіхлїрі в Галичині' 1784 — 1840 р. Збірка документів і розвідка 
дра Івана Франка. Ст. L X X X IV +168, 8°.

9. Жерела до Історії України-Руси — останній т. VII вий
шов в р. 1903, містить: Описи королївпщни в руських землях XVI 
віку. Видав М. Грушевський. Ст. 3 2 + 3 6 4 , 8°. Ся публікація ви
ходить на переміну 8 „Памятками українсько-руської мови і літе
ратури“ .

10. Памятки українсько-руської мови і літератури — вий
шло протягом 1906 р. два залеглі томи т. IV за р. 1905, що містить: 
Апокріфи і леґенди з українських рукописів, зібрав, упорядкував 
і пояснив др. І. Франко. Т. IV. Апокріфи есхатольоґічні. Ст. 
X L V III+ 5 2 4 , 8° Т. V, за 1904 р. містить: ІІамятки полемічного пись
менства кінця XVI і поч. XVII в. Видав др. К. Студинський* 
Том І. Ст. V I+ L X II+ 3 1 4 , 8°.

11. Українсько - руська Біблїотека. Се видане розпочате 
в 1901 р. Останній: т. III, 1 А. вийшов у 1906 р. і містить: 
Писаня Осипа Юрія Федьковича. Тому третього перша часть-
А. Драматичні твори. Ст. Х Х + 4 5 6 , 8°.

12. ЕтноґраФІчний Збірник. Виходить два томи в рік. В році 
1906 вийшов залеглий за р. 1905 т. XVIII (Коломийки, зібрані В. 
Гнатюком) і за р. 1906 вийшов т. X X I, що містить Галицько- 
руські народні мельодії, зібрані на фоноґраф Иосифом Роздоль- 
ським, списав і зредагував Ст. Людкевич. Часть І. Ст. X X IV +188,. 
8°. Друкують ся і незабаром вийдуть: Коломийки, т. III зібрав
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Вол. Гватюк, і Галицько- руські народні мельодії, зібрані на фо- 
ноґраф 0 . Роздольськиш, зладив до друку С. Людкевич, т. II.

13. Матеріяли до українсько - руської етнольоґії, виходить 
один тої річно. Протягом 1906 року вийшов VIII той ва р. 1905; 
він містить: Дитина в звичаях і віруванні українського народа. 
Матеріяли з полудневої Київщини, зібрав Мр. Г. Обробив др. 3. 
Кувеля. Ст. XIV4-222, 8°.

14. Хроніка Наукового Товариства ік. Шевченка у Львові. 
Почала виходити в 1900 р. і лістить справозданя 8 дїяльности 
Товариства. Річно виходить 4 випуски. Минулого року вийшли ч. 
25—28 (Ст. 5 0 4 -2 6 + 2 4 + 2 1 ). Ся .Хроніка“ ровсилавть ся всім 
членам Товариства.

15. Chronik der ukrainischen Sevcenko - Gesellschaft der 
Wissenschaften in Lemberg. (Те саме видане, що висше, в ні
мецькій мові, для іиформованя тих, що ие розуміють нашої мови, 
про діяльність Товариства). Річно виходіть 4 випуски — ва 1906 
рік ч. 2 5 -2 8 .  Ровсилавть ся тільки науковии інституціям, які 
стоять в обміні' в Науковим Товариством.

2



Почесні Члени Товариства
8 кінцем року 1906.

1. Др. Володимир Антонович, вислужений проф. унїверситету 
в Київі (як нивше). Іменований поч. членом 1890 р. ва наукові ва* 
слуги, положені при розслїдах історії українського народа.

2. Іван Верхратсьний, проф. укр. ґімназії (як нивше). Імено
ваний поч. членом 1905 р. в нагоди 40-лїтного ювилею літератур
ної дїяльности за педаґоґічно-наукові васлугн.

3. Сидір Громницький, проф. української ґімнавії у Львові, 
бувший довголїтний член Виділу і заступник голови Товариства. 
Іменований поч. членом 1904 р. ва адмінїстраційні заслуги коло 
роввитку Товариства.

4. Михайло Грушевський, проф. університету у Львові (як 
низше). Іменований поч. членом 1896 р. ва наукові заслуги, поло
жені для Товариства.

5. Іван Левицький-Нечуй у Київі, вислужений професор ґім
назії, визначний український белетрист, іменований поч. членом 
1890 р. за заслуги, положені коло роевою української літератури.

6. М. Лисенко, музик у Київі, іиенований поч. членои 1904 
р. з нагоди ювилею 35-лїтної його композиторської дїяльности, ва 
васл^и, положені коло розвитку української мувики.

7. Др. Іван Франко, письменник у Львові (як пивше). Імено
ваний поч. членом 1904 р. ва наукові заслуги, положені для То
вариства.
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Дійсні члени Товариства
з кінцем 1906 року.

І. Історично'фільософічна секція*).
1. Др. Володимир Антонович, вися, професор київського унї- 

верситета, дійсний статський совітник, почесний член Академії 
Наук у Петербурзі, член ріжних наукових товариств і інституцій. 
Ур. 1834 р., вибраний дійсним члоном 1/6 1899 р.

2. Михайло Гру шевський, маґістер руської історії, проф. істо
рії на львівськім університеті* в українською викладовою мовою, 
доктор honoris causa харківського університету, голова Наук. Тов. 
ім. Шевченка, директор історичної його секції і голова археогра
фічної та статистичної комісії, голова Товариства прихильників 
української літератури, науки і штуки і Українсько-руської Видав
ничої Спілки, дійсний або почесний член ріжних наукових товариств, 
член-кореспондент краківської Академії Наук, редактор „Записок“ 
і співредактор Літ. Наук. Вістника. Ур. 1866 р. вибраний д. чл. 
1/6 1899 р.

3. Др. Федір Вовк, доцент петербурського університету, член 
товариства Антропольоґічного, Історичного і Народнїх переказів 
у Парижі, Російського Ґеоґрафічного у Петербурзі' і філії його

*) Біографії дїйсних членів, вибраних 1/6 1899 р., надруковані у »Хро
ніці'« ч. J, 1900 р.; вибраних 1/4 1900 р., надруковані у »Хрошцї« ч. 5, 190І р., 
вибраних 25/3 1901 р ,  надруковані у »Хроніці« ч. 9, 1902 р.; вибраних 1903 р., 
надруковані у »Хроніці« ч. 17; вибраних 29/7 1904* р., надруковані у »Хронїцї*
ч 21.
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у Троїцькосавську, співредактор часописи „L’ Anthropologie“, 
заст. директора іст. фільософічпої секції і голова етвоґр. комісії 
Наук. Тов. іи. Шевченка та редактор „Матеріалів до українсько- 
руської етнольоґії“, член - кореспондент тов. „Narodopisni Spo- 
le^nost Öeskoslovanska“ у Праві. У р. 1847 р., вибраний д. чл. 
1/6 1899 р.

4. Др- Станіслав Дністрянський, проф. приватного австрій
ського права на львівськії університеті' в українською викладовою 
ювою, голова правничої і заступник голови статистичної комісії, 
редактор .Часописи Правничої і Економічної“ та вПравничої Бі
бліотеки“. Ур. 1870 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

5. Др. Михайло Зобків, судовий секретарь при верховній судї 
в Сараєві (Босна), доцент австрійського цівільного права на уні
верситеті в Загребі. Ур. 1864 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

6. 0. Михайло Зубрицький, парох у Мшанци, п. Лютовиска. 
Ур. 1850 р., вибраний д. чл. 29/7 1904 р.

7. Др. Мирон Кордуба, професор ґівназії в Чернівцях. Ви
браний д. чл. 1/6 1903 р.

8. Др. Кость Левицький, адвокат у Львові, член археогра
фічної, правничої і язикової коїісії. Ур. 1859 р., вибраний д. чл. 
1/6 1899 р.

9. Олександер Лотоцький, кандидат богословя, титул, со- 
вітвик, заступнмк ревізора у Державнім Контролі' в Петербурзі. 
Ур. 1870 р., вибраний д. чл. 1/4 1900 р.

10. Др. Евген Олесницький, адвокат у Стрию, посол до сой- 
іу , член коїісії коикурсової для українських драі. Ур. 1860 р., 
вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

11. Др. Володимир Охримович, адвокат у Львові і редактор 
„Діла", член правничої, етноґрафічної і язикової коїісії. Ур. 1870 р., 
вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

12. Юхим Сїцинський, ключар Каїенецького Катедр. Собора, 
редактор Подол. Енарх. Відомостей, директор Древне-хранилища 
Подол. Епарх. Истор. стат. Коїітета в Каменци Подільськії. Ур. 
1859 р., ііенований д. чл. 1/6 1899 р.

13. Др. Петро Стебельський, професор карного права і про
цедури на львівськії університеті в викладовою українською но
вою, член ріжних наукових товариств. Ур. 1857 р., вибраний д. 
чл. 1/6 1899 р.
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14. Др. СтвФ ан Томашівський, професор ґімназії в Бережа
нах, секретарь історичної секції & археоґрафічної комісії. Ур. 1875 
р , вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

15. Яків Шульгин, колєжський секретарь, професор першої 
ґіїназії в Київі. Ур. 1851 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

П ом ерли :

1. Др. Остап Терлецький. Ур. 1850 р., вибраний д. чл. 1/6 
1899, помер 22/7 1902 р.

2. Др. Олексій Маркевич. Ур. 1847 р., вибраний д. чл. 23/3 
1901, поиер 18/6 1903 р.

3. Володимир УІесевич. Ур. 1837 р., вибраний д. чл. 20/11 
1905, поиер у грудні 1905 р.

II. Фільольоґічна сецпДя.

1. Олександер Барвінський, проф. кухеської учительської се
мінарії у Львові, член Ради краввої шкільної, бувший посол до 
державної Ради, член етноґрафічної і язикової воиісії. Ур. 1847 р., 
вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

2. Володимир Гнатюк, секретарь Наук. Тов. іи. Шевченка, 
член редакції Етноґрафічного Збірвика та Літер. Наукового Віст- 
ника, член-кореспондент Академії Наук у Петербурзі, член-корес- 
пондент товариства „Närodopisnä Spolecnost Ceskoslavanskä“ у Пра
зі, секретарь фільольоґічної секції. Ур. 1871 р., вибраний д. чл. 
1/6 1899 р.

3. Павло Житецький, вислужений професор ґімнавії у Київі, 
член-кореспондент Академії Наук у Петербурзі'. Ур. 1836., ви
браний д. чл. 18/2 1903 р. - -

4. Ілля Кокорудз, проф української ґімиавії у Львові, лектор 
української мови на львівськім унїверситетї, член язикової коиісії, 
член конк. ком. для укр. драм, ааст. директора фільольоґічної 
секції. Ур. 1859 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

5. Др. Олександер Колосса, професор української мови і лі
тератури на львівськім унїверситетї, член археоґрафічної, етноґра
фічної і язикової комісії, член конк. ком. для укр. драм, консер-
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ватор старин, памяток Галичини. Ур. 1867 р., вибраний д. чл. 1/6 
1899 р.

6. Михайло Комарів, нотарь в Одесі, член язикової комісії. 
Вибраний д. чл. чл. 25/3 1901.

7. Др. Володимир Коцовський, проф. учит, жіночої семіна
рії у Львові, член ковкурсової комісії для українських драм, тво
рів, член явикової і археоґрафічвої комісії. Ур. 1860 р., вибраний 
д. чл. 1/6 1899 р.

8. Аґатанґел Кримський, надзвичайний професор арабської 
літератури в Лазаревські! Інституті' східних мов у Москві та істо
рії мусулманського сходу, секретарь Східної секції Московського 
Імн. Археольоґічного Товариства і редактор її „Трудовъ", дійсний 
член Іін. Московського Товариства Любителїз Природознавства, 
Антропольоґії й Етноґрафії. Ур. 1871 р , вибраний д. чл. 18/2 
1903 р.

9. Др. Осип Маковей, професор при учительській семінарії 
в Чернівцях. Ур. 1867 р., вибраний д. чл. 18/2 1903 р.

10. Михайло Павлик, письменник у Львові, член етноґрафіч- 
ної і васт. голови язикової комісії. Ур. 1853 р., вибраний д. чл. 
1/4 1900 р.

11. Др. Стеоан Смаль-Стоцький, професор української мови 
і літератури на черноведькім університеті, посол до краевого сой
му на Буковини! і заступник краевого наршалка, член конк. ком. 
для укр. драм. Ур. 1859 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

12. Др. Кирило Студинський, професор української мови 
8 особливим увглядненєм церковної мови і літератури на львівськім 
університеті, член археоґрафічної, етнографічної і голова язикової 
комісії, член краевої Ради шкільної. Ур. 18^8 р., вибраний д. чл. 
1/6 1899 р.

13. Др. Іван Франко, письменник у Львові, доктор honoris 
causa харківського університету, член - кореспондент товариства 
„Närodopisnä Spolecnost Ceskoslavanskä“ в Празі, директор фі- 
льольоґічої секції, член редакції Етнографічного Збірника і Лїте- 
ратурного-Наукового Вістника, член археоґрафічної, етнографічної 
і язикової комісії, ваступаик голови статистичної комісії. Ур. 1856 
р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.
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Ч у ж о и а р о д н і  чиеии:

14. Др. Ватрослав Яґіч, професор університету в Відні, член 
Академії Наук у Відні, Берліні, Петйрбурзї, Кракові, Праві, За
гребі, член ріжних наукових товариств. Ур. 1838 р., вибраний д. 
чл. 8/3 1903 р.

П о м ерли :

1. М итроФ ан Динарів, вибраний д. чл. 1/6 1899 р., поиер 
26/11 тогож року.

2. Олександер Кониський, ур. 1836 р., вибраний д. чл. 1/6
1899 р., помер 11/12 1900 р.

3. Др Олександер Пнпін, бувший професор петербурзького 
університети, член Академії Наук у Петербурзі і Празі і багатьох 
иньших наукових товариств та інституцій. Ур. 1833 р., вибраний 
д. чл. 8/7 1903 р., помер 9/12 1904 р.

III. /уіатематично»природописно«лїі{арська
с е к ц ія *

1. Др. Григорій Величко, емерит. проф. їімназії і властитель 
огороднвчого заведеня у Львові. Ур. 1863 р., вибраний д. чл. 1/0 
1999 р.

2. Іван Верхратський, проф. української ґімнавії у Львові, 
директор математично-нриродонисно-лїкарської секції і співредактор 
її Збірника. Ур. 1846 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

3. Др. Іван Горбачевський, професор лікарської хемії в че
ськім університеті у Празі і був. ректор, радник двору, член са
нітарної ради чеського королівства і кількох наукових товариств. 
Ур. 1854 р., вибраций д. чл. 1/6 1899 р.

4. Др. Осип Дакура, м ін сь к и й  лікар у Відни. Ур. 1864 р., 
вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

5. Др. Володимир Левицький, проф. ґімнавії у Львові, спів
редактор Збірвика мат. прир. лік. секції і секретарь секції. Ур. 
1872 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

6. Петро О го н о в с ь к и й , проф. української ґімназії у Львові 
і голова Товариства „Просьвіта“. Ур. 1853 р., вибраний д. чл. 
1899 р.
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7. Др. Евген Озаркевич, директор Народної Лїчницї у Льво
ві, співредактор Збірника нат. прир. лік. секції (лікарської ча
стини), голова лікарської коїісії. Ур. 1861 р., вибраний д. чл. 
1/6 1899 р.

8. Др. Іван Пулюй, професор експериіентальної фізики і 
електротехніки в німецькій полїтехнїцї у Празі, член різних нау
кових товариств. Ур. 1845 р., вибраний д. чл. 1/6 1899.

9. Др. Іван Раковський, професор української ґіїназії в Ко- 
лоіиї. Ур. 1874 р., вибраний д. чл. 8/4 1903 р.

10. Др. СтвФан Рудницький, проф. реальної школи у Львові, 
спіредактор Збірника секції і васт. секретаря. Ур. 1877 р., ви
браний д. чл. 25/3 1901 р.

11. Др. Щасний Сельський, лікар у Львові, начальник від
ділу жіночих недуг на львівській поліклініці, член лікарської ко
місії. Ур. 1852 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

12. Семен Сидоряк, проф. української ґіїназії в Тернополі. 
Вибраний д. чл. 25/3 1901 р.

13. Др. Олександер Черняхівський, лікар у Київі. Ур. 1869 
р., вибраний д. чл. 1899 р.

14. Володимир Шухевич, професор реальної школи у Львові, 
члеї етноґрафічної коїісії, член кон. кої. длі укр. драі. Ур. 1849 
р., вибраний д. чл. 1/6 1900 р.



С ц л а д  ц о м іс ій
Наукового Товариства імени Шевченка.

А. Н а у к о в і  к о м і с і ї .

І. Археоґр&Фічна комісія*
Голова: Проф. Михайло Грушевський (Львів).
Заст. голови: Др. Іван Франко (Львів).
Секретарь: Др. Стефан Тожашівський (Бережани).
Члени: Др. Володимир Антонович (Київ). —  Др. Дмитро 

Багалїй (Харків). — Василь Герасимчук (Станіславів). — Воло
димир Гнатюк (Львів). — Іван Джиджора (Львів). — Іван Камапїн 
(Київ). — Др. Олександер Колесса (Львів). — Денне Коренедь 
(Перемишль). — Др. Володимир Кодовський (Львів). — Іван 
Креведький (Львів). — Іван Кринякевич (Львів). — Др. Кость 
Левицький (Львів). — Др. Стефан Смаль-Стоцький (Чернівці). — 
Др. Кирило Студинський (Львів). — Олег Целевич (Перемишль).

II. Правнича комісія.
Голова: Др. Станіслав Двїстрянський (Львів).
Заст. голови: Лев Кульчицький (Львів).
Секретарь: Др. Петро Рондяк (Яблонів).
Заст. секретаря: Др. Іван Кунцїв (Львів).
Члени: Микола Бодруґ (Львів). —  Антін Дольницький 

)Львів). — Йосиф Дрималик (Львів). — Др. Володимир Загайкевич
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(Львів). — Ярослав Ільницькнй (Львів). — Одексавдер Кміцїкевич 
(Львів). — Др. Олексавдер Кулачковський (Відень). — Др. Кость 
Левицький (Львів). — Олексавдер Левицький (Львів). — Др. Омелян 
Л є в и ц ь к и й  (Львів). — Тит Ревакович (Львів). — Др. Володимир 
Старосольський (Львів). — Іван Чернявський (Львів).

Ш. Статистична комісія.
Голова: ІІроф. Михайло Грушевський (Львів).
I заст. голови: Др. Станіслав Дністрянський (Львів).
II „ „ Др. Іван Франко (Львів).
I секретарь: Василь Ііанейко (Львів).
II „ Богдан Рожанськпй (Львів).
Члени: о. Антін Глодвинський (Львів). — Др. Володимир 

Загайкевич (Львів). — Др. Мирослав Здерковеький (Львів). — 
Др. Михайло Коцюба (Львів). — Др. Івав Кунцїв (Львів). — 
Др. Кость Левицький (Львів). — Михайло Лозинський (Львів). — 
Др. Бвген Олесницький (Стрий). — Др. Володимир Охрииович 
(Львів). — Др. Стефан Рудницькнб (Львів). — Омелян Саввич 
(Львів). — Др. Володимир Старосольський (Львів). — Др. Стефан 
Тоиашівський (Бережани).

IV. ЕтноґраФічна комісія.
Голова: Др. Федір Вовк (Петербург).
Заст. голови: Др. Івав Франно (Львів).
Секретарь: Володимир Гнатюк (Львів).
Члени: Олексавдер Барвінський (Львів). — Микола Біля- 

шевський (Київ). — Іван Верхратський (Львів). — Лука Гарматїй 
(Голови). — Борис Грінченко (Київ). — Михайло Грушевський 
(Львів). — Василь Доманицький (Київ). — Юрій Жаткович (Стройна, 
Угорщина). — Михайло Зубрицький (Мшанець). — Др. Олександер 
Колесса (Львів). — Філярет Колесса (Саибір). — Аґатанґел Крим
ський (Москва). — Івав Крипякевич (Львів). — Др. Зевон Кувеля 
(Відень). — Володимир Левинський (Львів). — Микола Лисенко 
(Київ). — Др. Володимир Охримович (Львів). — Михайло Павлик 
(Львів). — Др. Михайло Пачовський (Львів). — Осип Роздольський
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(Перемишль). — Др. Кирило Студинський (Львів). — Др. Стефан 
Тоиашівський (Бережани). — Володимир Шухевич (Львів). — 
Володислав Федорович (Вікно).

V. Язикова комісія.
Голова: Др. Кирило Студинський (Львів).
Заст. голови: Михайло Павлик (Львів).
Секретарь: vacat.
Члени: Олександер Барвінський (Львів). — Олександер 

Борковський (Львів). — Володимир Гнатюк (Львів). — Михайло 
Грушевський (Львів). — Ілля Кокорудв (Львів). — Михайло Комарів 
(Одеса). — Др. Олександер Колесса (Львів). — Др. Володимир 
Коцовський (Львів). — Аґатанґел Кримський (Москва). — Др. Кость 
Левицький (Львів). — Володимир Науменко (Київ). — Гілярій 
Огоновський (Львів). — Др. Володимир Охримович (Львів). — 
Др. Михайло Пачовський (Львів). — Др. Степан Смаль-Стоцький 
(Чернівці). — Бвген Тимченко (Київ);

VI. Лікарська комісія.
Голова: Др. Бвген Озаркевич (Львів).
Заст. голови: Др. Іван Липа (Одеса).
Секретарь: Др. Ярослав Грушкевич (Тернопіль).
Заст. секретаря : Др. Гриць Гарматїй (Манява).
Члени: Др. Бвген Бурачинський (Львів). — Др. Миров 

Вахпянин (Львів). — Др. Олександер Грабовський (Тернопіль). — 
Др. Василь Гукевич (Львів). — Др. Лев Коссак (Львів). — Др. Лев 
Петровський (Вашківцї). — Др. Антін Хохин (Львів). ~  Др. Софія 
Морачевська (Львів). — Др. Щасний Сельський (Львів). — 
Др. 0 . Чачковський (Львів).

Б. Адмінїстраційні комісії.

І. Комісія для заряду каменицею.
К. Бандрівський. — II. Волосвнка. — Осип Ганїнчак. — 

Др. Кирило Студинський.
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II. Друкарняна комісія.
Павло Волосенка. — Др. Денис Лукіянович. — Кость Пань- 

ківський. — Іван Ясеннцький.

III. Комісія для будови Академічного Дому.
Проф. Іван Левинськин. — Др. Денис Лукіянович. — Др. Степан 

Федак. — Др. Іван Франко.

IV. Комітет для роздаваня запомог із фонду дїтератів.
Володиінр Гнатюк. — Михайло Грушевський. — Ілля Коко- 

рудз. — Др. Іван Франко.



Адміністрація Товариства.

Голова: Проф. Михайло Грушевський, як внсше.
Заст. голови: vacat.
Референти поодиноких відділів: див. ст. 2.

Канцелярія Товариства.
(Партер, друга брама).

Секретарь: Володиіир Гнатюк.
(Урядові години від 11— 1 рано).
Бухгальтер: Василь Угрин.
(Урядові години від 5 — 7 вечером).
Курвор: Іван Борейко.

Бібліотека Товариства.
(Партер, перша брама).

Провіворичні бібліотекарі: Іван Кревецькии, Іван Джнджора, 
Олекса Іванчук.

Бібліотека отворена що дня крім неділь і сьвят, від 3— 6 
по полудни.

Курвор: Іван Борейко.

Книгарня Товариства.
(ул. Театральна, ч. 1).

Начальник кцигарнї: Авґуст Дериаль.
Касіврка: Клниентиеа Панкевячева.
Помічник: Осип Сироїд.
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(Книгарня отворена що дня крій неділь і сьвят від 8-ої год. 
рано до 8-ої год. вечеров).

Курзор: Микола Роианів.

Директор: Кароль Беднарськии.
Заст. директора: Іван Вовняк.
(Урядові години від 8— 12 рано і від 3 —7 по полуди). 
Персональ друкарні складаеть ся : в 20 складачів, 2 маши

ністів, 7 робітниць, 2 слуг.
Курзор: Іван Табора.

Управитель: Михайло Гартель.
Персональ переплетнї складаеть ся: в 4 товаришів, 14 ро

бітниць і 2 слуг.

Друкарня
(1-ий поверх, офІЦНЕи).



І н с т и т у ц і ї ,

що обмінювали ср своїми виданим и  
з Товариством 1906 р.*)

Amsterdam — Bibliothöque de 
Г Universit6 d* A m sterdam .

— 1) Revue Sem estrielle d e rP u -  
’ blications M ath^m atiques. 2)

Nieuw Archief. 3) W iskundi- 
ge Opgaven.

Am sterdam  — Koninklijke A ka
dem ie van W etenschappen  te 
A m sterdam .

— 1) Proceedings of the  Section 
of Sciences. 2) Verslagen en 
M edeelingen der Afdeeling 
L etterkunde.

Angers — Societe d* Etudes scien- 
tifiques.

— Bulletin.
Augsburg — Ред. d. »M itteilun

gen und  U m fragen zur bayeri
schen V olkskunde“.

— M ittheilungen.
Basel. -  Ред. „Schweizerisches 

Archiv für V olkskunde“.
Belgrad — Српска Крал, Акаде

міка.

1) Глас. 2) Годишеьак. 3) 
Сдоменик. 4) Српски Етно- 
графски Сборник.

Berlin — Verein f. Volkskunde.
—  Z eitschrift des Vereins für 

V olkskunde.
Berlin — Berliner G esellschaft für 

A nthropologie, Ethnologie u n d  
Urgeschichte.

—  1) Zeitschrift für Ethnologie. 
O rgan der B erliner Gesell
schaft für Anthropologie, E th 
nologie u. U rgeschichte. 2) 
V erhandlungen der Gesell
schaft.

Bern — Schweizerische natu rfo r
schende Gesellschaft.

—  V erhandlungen.
Boston — A m erican A cadem y of 

A rts and  Sciences.
— Proceedings.
Boston — T he Boston Society 

of N atural H istory.
—  Proceedings.

*) ІІодаемо тут назви інституцій та назви їх Видань; останні відділені 
від перших оавзою.
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Boulder — The University of 
Colorado.

— Studies.
Breslau — Schlesische Gesell

schaft für Volkskunde.
— Mittheilungen der Schlesischen 

Gesellschaft für Volkskunde.
Brno —  Ред. „Hlidky“.
— Hlidka.
Brno — Casopis Moravsk6ho Mu- 

sea Zemsk6ho (вид. Мог. Mu- 
sejni Spolecnost).

Bruxelles — Soci6t6 Royale Ma- 
lacologique de Belgique.

— Bulletins.
Bruxelles — Soci6t6 de Bollan- 

distes.
— Analecta Bollandiana.
Bukarest -  Academia Romäna

in Bucuresci.
— 1) Materiale pentru climato- 

logia Romaniei. 3) Analele. 
Partea administrativa si des- 
baterile. 3) Analele. Memori- 
ile sectiunii Istorice. 4) Äna- 
lele. Mem. Sec. Literare. 5) 
Analele. Mem. Sec. Sciintifice.

Bucuresti (Bukarest) — Institu
tul Meteorologie al Romaniei.

— 1) Materiale pentru climato- 
logia Romaniei. 2) Analele. 3) 
Repartitiunea ploaiei pe di- 
stricte si pe basinuri in Ro
mania. .4 )  Окремі виданя.

Budapest — Magyar N6prajzi 
T&rsasag.

—  Etnographia.
Budapest — Magyar Törtinelmi 

Tarsulat.
— 1) Szäzadok. 2) Törtenelmi 

Tar.
Budapest — Eönigl. Ungarische 

Geologische Anstalt.
— 1) Jahresbericht. 2) Mitthei

lungen.
Budapest — Ред. час. „Неділя“.
— Неділя.

Budapest — Magyar Nemzeti 
Muzeum №prajzi Osztilya.

Buenos Aires — Officina Meteo- 
rologica Argentina.

— Anales de la Officina Meteo- 
rologica Argentina.

Cambridge, Mass. — The Ameri- 
kan Folk Lore Society. U. S. 
America.

— The Journal of American 
Folklore.

Cambridge, Mass. — U. S. A. 2, 
University Hall. Red. The An- 
nals of Mathematics.

— Annals of Mathematics.
Cambridge (Анґлїя) — The Cam

bridge Philosophical Society.
Харьковъ — Историко-филологн- 

ческое Общество при Универ- 
ситегЁ.

— 1) Сборникъ. 2) Труды педа- 
гогическаго отдела ист. ф. об.

Харьковъ — Университетъ.
— 1) Записки. 2) Труды об. фи- 

вико-хииическихъ наукъ.
Херсонъ — Губернская Зейская
— Управа.
— 1) Сельско-ховяйственяая хро

ника Хере. губ. 2) Статисти- 
К0-9К0Н0Ж ИЧ6СКІЙ обзоръ Хер. 
губ.

Christiania — Universitäts-Biblio
thek.

— Det kong. norske Frederiks 
Universitets Aarsbereitning.

Чернівці — Бібліотека Унїверси- 
тета.

— 1) Verzeichniss der öffent. 
Vorlesungen der k. k. Franz
Josef Universität. 2) Ueber- 
sicht der akad. Behörden.

Чернівці' — Ред. час. „Österrei
chische Richter-Zeitung“.

Чернівці' — Ред. „Буковини“.
_ _  _ n
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Columbus (Ohio) — The Ohio 
State University.

Costa Rica — Informe del Mu
seo Nationale del Costa Rica 
(і окремі виданя).

Davenport, Jowa, U. S. A.—  Da- 
venport Academy of Natural 
Sciences.

— Proceedings of the Davenport 
Academy Nat. Sciences.

Denver, Colo (U. S. A.) —  The 
Colorado Scientific Society.

— The Proceedings.
Dresden — Verein für Erdkunde.
— Jahresbericht.
Edinburgh — Royal Society of 

Edinburgh.
Екатерпнодаръ — Кубанскій 0 -  

бласт. Статистическій Коии- 
тетъ.

— Кубанскій Сборникъ.
Frankurt а . M. — Physikalischer

Verein.
— Jahresbericht.
Freiberg — (Madica Serbska).
— Casopis Madicy Serbskeje. 
Geneve— Soci6t6 H£lvetique des

Sciences Naturelles.
— Actes.
Göteborg — Göteborgs Högskolas 

Arsskrift.
Graz — Historischer Verein für 

Steiermark.
— Steirische Zeitschrift für Ge

schichte.
Guben — Niederlausitzer Gesell

schaft für Anthropologie und 
Alterthumskunde.

— Niederlausitzer Mitteilungen. 
Halifax, Canada, Nova Scotia —

Nova Scotian Institute of 
Science.

Heidelberg — Grossherzoglich 
Badische Universitäts - Biblio
thek.

— Neue Heidelberger Jahrbücher. 
Helsingfors — Soci£t6 Finno-Ou-

grienne (Suomalais Ugrilainen 
Seura. Helsingissä).

— 1) Suomalais-Ugrilaisen Seurau 
Aikakavskirja. 2) Suomalais- 
Ugrilaisen Toimituksia.

Helsingfors — Societas Scientia- 
rum Fennica.

— Förhandlingar.
Iglö (Ungarn) — Ungarischer Kar

pathenverein.
— Jahrbuch.
Jurjew — Naturforscher Gesell

schaft bei der Universität.
Юрьевъ (Дерптъ) — Универснтетъ.
— 1) Учепыя Записки. 2) Протоко

лы Общ-а Естествоиспытателей.
Юрьевъ (Дерптъ) — Archiv für 

die Naturkunde Liv.-Ehst.- 
und Kurlands.

Kalocsa (Ungarn). Das Hay- 
nald’sche Observatorium.

— Publicationen des Haynald- 
Observatorium.

Каменецъ-Подол ьскій — Епар- 
ііальннй Историко-Статнсти- 
ческій Комитетъ.

— 1) Отчетъ. 2) Труды.
Mt. Carmel, Pa — Ред. Свободи.
— Свобода.
Казань — Общ. Археологіи, И- 

сторіи и Згнографіи.
— 1) Извістія. 2) Отчетъ.
Казань — Универснтетъ.
— 1) Извістія физико-натемат. 

Общества при Иі. К. Ун. 2) 
Ученый Записки И. Кав. Ун. 
3) Прилож. къ Учен. Зап.

Kiel — Königliche Universitäts
Bibliothek zu Kiel.

— 1) Chronik. 2) Reden. 3) Pro
gramme.

Київ — Редакція ґавети „Громад
ська Думка“ (потім „Рада“).

Київ — Редакція журнала „Нова 
Громада“.

Київ — Редакція гумористичного 
тижневника „Шершень*.

з



Кіеьь — Университетъ.
— Университетскія Ивв-Ьстія.
Кіевь — Историческое Общество

Нестора ЛІтонисца.
— Чтенія.
Кіевь -  Ред. яКіевско& Старины". 

К. Старина.
Krakow — Akademia Umiej^t.
— 1) Rocznik. 2) Corpus ant. 

poetarum Poloniae latinorum. 
3) Bulletin 1, 2, 3. 4) Atlas 
geologiczny Galicyi. 5) Spra- 
wozdania komisyi do bada- 
nia historyi sztuki. 6) Pami^t- 
nik. 7) Starod. prawa polskie- 
go pomniki. 8) Acta histori- 
ca. 9) Rozprawy і sprawozda- 
nia(fil,-mat.-prz.,-hist.-fil.). 10) 
Sprawozd. kom. fizyograficz- 
nej. 11) Sprawozd. kom. j§zyk. 
12) Неперіод. виданя. 13) 
Materyaly antrop. arch. і 
etnogr. 14) Scriptores rerum 
polonicarum. 15) Archiwum 
kom. historycznej. 16) Archi
wum kom. prawniczej. 17) Mo- 
numenta. 18) Archiwum do 
dziejöw literatury і oäwiaty. 
19) Materyaly і prace kom. 
jezykowej.

Kraköw — Towarzystwo Prawni- 
cze і Ekonomiczne.

— Czasopismo Prawnicze і Eko
nomiczne.

Krakow — Ред. час. „Öwiat Slo- 
wianski“.

Lawrence — The University of 
Kansas.

— Bulletin.
Leipzig — Königl. Sächs. Gesell

schaft der Wissenschaften.
— Bericht über die Verhandlun

gen der philol. hist. Classe.
Leipzig — Fürstlich Jablonowski’- 

sche Gesellschaft.
Liöge — Sociöte G6ologique de 

Belgique.
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— Annales.
Liege—Redaction der „Wallonia“.
— Wallonia.
Ljubljana — Muzejsko drustvo za 

Kranjsko.
— 1) Mittheilungen des Museal

vereines für Krain. 2) Izvestja 
muzejskoga druStva za Krajn- 
sko.

Львів — Українсько-руська Ви
давнича Спілка.

— Свої виданя.
Львів — Ред. „Діла“.
— 1) Діло. 2) Біблїотева найзна- 

иенитших повістий.
Львів — Polskie Tow. przyrodni- 

köw im. Kopernika.
— Kosmos.
Львів.— Tow. ludoznawcze.
— Lud.
Львів. — Tow. historyczne.
— Kwartalnik historyczny.
Львів. — Шеиатизиъ всечесвого

клира гр. кат. Митрополиталь- 
нои архид. львовскои.

Львів — Ред. тижневика „Гай
дамаки“.

Львів — Ред. півіісячника „Нива".
Львів —  Ред. півіісяч. „Зеркало“.
Madison — Wisconsin Academy 

of Sciences, Arts and Letters.
— 1) Transactions. 2) List of 

exchanges. 3) List of officers.
Manchester — The Manchester Li- 

terary & Philosophical Society.
— Memoirs and Proceedings.
Manila —The Ethnological Survey

for the Philippine Islands.
Mexico — Societad Cientifica 

„Antonio Alzate“.
— Memorias у Revista de la So- 

ciedad Centifica „Antonio Al
zate“.

Mexico — Observatorio Meteoro- 
logico-Magnetico Central de 
Mexico.

— Boletin Mensual.
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München — Gesellschaft für Mor- 
phologie_ und Physiologie in 
München.

— Sitzungsberichte.
Могилїв Подільський — Ред. допу- 

лярної час.„Сьвітова Зірииця“.
Montreal (Canada) — The Nu- 

mismatic and Antiquarian So
ciety of Montreal.

— The Canadian Antiquarian and 
Numismatic Journal.

Москва - Этнографически От- 
д'Ьлъ Общества Любителей 
Естествовнанія, Антропол. и 
Зтнографіи.

— Этнографическое Обозріініе.
Москва — Импер. Археолог. Об

щество.
— Древности.
Москва — Императорское Обще

ство Исторіи и Древностей 
россійскихь при Московскомъ 
Университет .̂

— Чтенія.
Москва — Универснтетъ. —Ученыя 

Записки.
Москва — Лаваревскій Инсти- 

тутъ Восточиыхъ языковъ.
— Труды по востоков'ЬдЬвію.
New Haven — Connecticut Aca

demy of Arts and Sciences.
— Transactions.
New York — Academy of Seien-’ 

ces. New York City, U. S. A.
— 1) Annals. 2) Memoirs.
Нижній-Новгородъ — Нижего

родская губернская ученая 
архивная комисія.

— ДЬйствія.
Нови Сад — Матица Српска (веї

Н іжині — Историко Филологи
чески Ииститутъ кн. Бевбо- 
родько.

— Извістія.
НЬжинъ — Историко - Филологи

ческое Общество.

— Сборникъ.
Одесса — Историко-Филологичес

кое Общество при Новороссій- 
скомъ Университет*.

— Летопись.
Одесса — Общество Исторіи и 

Древностей.
— 1) Отчетъ, Имп. Одесскаго 

Общества Исторіи и Древно
стей. 2) Записки.

Одесса — Универснтетъ.
— Записки.
Ottawa — Geological Surrey of 

Canada.
— Annual Report.
Palermo .— Gircolo Matematico
■ di Palermo.

— Rendiconti.
Para — Da Directoria do Museu 

Paraense de Historia Natural 
e Ethnographia.

-  Boletim.
Paris — Institut de France. Aca- 

d6mie des Sciences.
— Comptes rendus hebdomadai- 

res des s6ances de Г Acade- 
mie des Sciences.

Paris — Ёсо1е d’ anthropologie 
de Paris.

— Revue d 1’ Ёсо1е d* aüthro- 
pologie.

Paris — Soeiete d’ Anthropologie.
— Bulletins.
Paris — Societe Philomatique de 

Paris.
— Bulletin.
Перенишль — Шемативі всего 

клира гр. кат. пер. діецезиї.
Петербурга — Императорская А

кадемія Наукъ.
— 1) Изв'Ьстія. 2) Записки. 3) 

Отчетъ о присужденіи наградъ 
графа Уварова. 4) Ученыя За
писки. 5) Памятная книжка.
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Петербурга — Ииператорская Пу
бличная Библиотека.

— Отчету.
Петербурга— Ииператорская Ар

хеографическая Комисія.
— 1) ЛІтопись ванятій Ари. Кои.

2) Паиятиики славянорусскоп 
писыенности.

Петербурга — Иипер. Географ 
Общество.

— 1) Живая Старина. 2) Записки.
Петербурга — Ииператорское

Общ. Люб. Древней Пвсьвеп.
— Памятники древней пвсьмен- 

ности.
Петербурга — Унпперситетъ.
— 1) Годичный актъ С Пет. У

ниверситета. 2) Записки истор. 
фвл. факультета. 3) Обозрініе 
преподаванія наукъ въ СПб. 
Ун. 4) Журналы вагЬдапій Со
вета Иип. С.-Петербурскаго 
Университета.

Петербурга — Археолог. Инсти
тута

— 1) Сборникъ Археологическа- 
го Института. 2) И^стпикь 
археологіи и исторіи.

Петербургъ — Музей аптрополо- 
гіи и зтнографіи им. импера
тора Петра Веявкаго.

—  Сборникъ Мувея.
Петербурга — Императорскій ин-

ститутъ экспериментальной ме
дицины.

— Архивъ Бшлогическихъ Наукъ.
Петербургъ — Благотв. Общество

ивданія общеполезныхъ и де- 
шевыхъ книга.

— Свої виданя.
Петербурга — Императорское Рус

ское Археологическое Обще
ство.

— 1) Записки восточного отдЪ- 
ленія. 2) Окремі виданя.

Петербургъ — Императ. С. Пе

тербурское Общество Есте
ствоиспытателей.

— Труды.
Петербурга — Редакція журнаїа 

Вільна Україна“.
Петербурга — Ред. тижпевника 

„Украинскій Вістникь“.
Полтава — Ред. популярного 

тижневника „Рідний край“.
Philadelphia — American Philo- 

sophical Society.
— Proceedings.
Philadelphia — The Academie of 

Nnturales Sciences of Phila
delphia.

— Proceedings.
Porto — Red. „Annaes de Scien- 

cias Naturaes“.
— Annaes de Sciencias Naturaes.
Posen — Historische Gesellschaft

für die Provinz Posen.
— Zeitschrift.
Praha -  Академія Наук.
— 1) Almanach. 2) Archiv pro 

lexicografii a dialektologii. 3) 
Vöstnik. 4) Historick^ Archiv. 
5 —7) Rozpravy. T ridal — III. 
8) Sbirka pramenü ku po- 
znäni lit. 2ivota v Cechach, 
na Morav£ a v Slezsku. 9) Bi- 
blioteka Klassikü feek^ch а 
rimskych.

•Praha — Narodopisne Museum 
Cesko-Slovanske.

— Narododisny V6stnik Cesko- 
slovansk^.

Praha — Jednota Ceskych Filo- 
logü v Praze.

— Listy fllologicke.
Praha — Kral. Ceska Spolecnost 

Nauk.
— 1) Sitzungsberichte der kön. 

böhmischen Gesellschaft der 
Wissenschaften. Classe für 
Philosophie, Geschichte und 
Philologie. 2) Spisy poctenych 
jubilejni clenou kral. 6. spol.
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nauk. 3) Jahresbericht. 4) V f- 
rocni zprava. 5) Неперіод. пу
блікації:

Praha — Jednota ßesk^ch ma- 
thematikü v Praze.

— Sbornik. Casopis pro pisto- 
vani matematiky a fysiky.

Praha — Ред. час. „Slovansk^ 
Pfehled *.

— Slovansk^ Pfehled.
Praha — Ред. „Sbornika Vöd. 

pravnich a statnich“.
— Sbornik.
Praha — Zemsk^ archiv Museum 

Kräl. Ceskeho.
— Codex diplom. Bohemiae. 2) 

Monumenta Vaticana Bohe
miae.

Praha — Spolek Öesk^ch advo- 
kdtü v kralovstvi Ceskem.

— Prävnicke Rozliledy.
Praha — Pravnickd Jednota v 

Praze.
— Pr&vnik.
Praha — Ред. час. „Vlast’“.
— Vlast’.
Praha -  Редакція час. „Pokro- 

kovi Revue“.
Riga — Gesellschaft für Geschich

te u. Alterthumskunde.
— 1) Sitzungsberichte. 2) Mit

teilungen.
Säo Paulu — Caixa do Gorreio 

500. Museu Paulista.
— Revista do Museu Paulista.
CapajeBO — Ред. Гласнпва зе-

■альского lyeeja у Босни и 
Герцеговини.

— Гласник.
Sydney — The Australian Mu

seum.
— Records.
Sydney, (New South Wales) — 

Departament of mines Agri- 
culture.

— 1) The Agriculturale gazette 
ofN ew  South Wales. 2) R e 

cords ol the Geological Sur- 
vey of New South Wales.

София — Българско Каижовно 
Дружество.

— 1) ІІврподическо списание на 
Българското Евнховно Дру
жество. -2) Сборникъ за на
родна умотворепия, наука и 
книжнина.

София — Редакція журнала 
„Мисълъ“.

— Мисълъ. "
София — Редакція журнала 

„Българска Сборка“.
— Българска Сбирка.
София — Університет.
— Известия на сеіннара по ела- 

вянска филология при универ
ситета въ София.

Spalato — Direzione dell і. r. 
Museo Archeologico.

— Bulletino di Archeologia e 
storia Dalmata.

Станіславів — Шематизм всего 
клира грек.-кат. епар. Станї- 
славівської.

Станіславів — Видавництво 
„Станїславівского Бонна“.

St. Louis, Mo. Amerika — The 
Missouri Botanical Garden.

—  Annual Report.
St. Louis, Mo — The Academy 

of Science.
— Transactions.
Stockholm — „Ekonomisk Tids- 

krifft*. '
Stockholm — Köndl. Vitterhets 

Historie och Antiqvitets Aka- 
demiens.

— t)Manadsblad. 2) Handlingar.
Stockholm — Musee des Antiqui-

tes Nationales de Stockholm.
— Catalogue sommaire publ. au 

nom de 1’ Academie Royale 
des Beiles Lettres, Histoire et 
d’ Archeologie.

Stockholm — Nordiska Museet.
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— 1) Samfundet för Nordiska 
Museets främjande. 2) Medde- 
janfien frän Nord. Museet. 
3) Окреіі виданя.

Тифдисъ — Ред. „Сборника“.
— Сбордикъ матеріаловь для о- 

писанія местностей и племенъ 
Кавказа.

Toronto —The Canadian Institute.
— 1) Proceedings. 2) Trans-> 

actions.
Toscana — Societa Toscana di 

Scienze Naturali.
— Atti.
Turöcz Sz. Marton. — Red. 

ßasopisü „Slovenske Po- 
hPady“.

— Slovenske Pohl’ady.
Умґвар — Ред. час. „Наука“.
— Наука.
Upsala — Svenska Landsmalen 

ock Svensk-Folklif.
— 1) Nayare Bidrag Till Känne- 

dom. 2) Tidskrift.
Upsala — Kongl. Humanistiska 

Vetenskaps-Samfundet.
— 1) Skrifter. 2) Urkunder rö- 

rande Stockholms Historia. 3) 
Bulletin. 4) Eranos. 5) Scrip- 
tores rerum suecicarum medii 
aevi. 6) Upsala Universitets 
Arskrift. 7) Upsala Läkare- 
förenings Förhandlingar.

Upsala — La redaction du Mon
de Oriental.

Варшава — Универснтетъ.
— Варшавскія Университетскія 

Извістія.
Варшава — Редакція „Русскаго 

Филологическаго Вістника“.
— Р. Ф. В$стникъ.
Washington — National Museum,

Washington District of Сот 
lumbia U. S. A.

Washington, D. C. — Department 
of the Interior Bureau of 
Edufation.

—- „Annual Report of the Com- 
missioner of Education“.

Washington — Annual Report 
of The Bureau of American 
Ethnolagy.

Wien — Akademie der Wissen
schaften.

— 1) Anzeiger (Phil. hist, und 
Math. nat. Classe). 2) Sitzungs
berichte (Phil. h. CI.). 3] Ar
chiv für österreichische Ge
schichte. 4) Sitzungsberichte 
(Math, natur. Classe). Abt.
II а, II b. 5) Fontes rerum 
Austriacarum.

Wien — Red. d. Z. „Archiv f. sl. 
Phil.“.

— Archiv für slavische Philologie.
Wien — Museum für österreichi

sche Volkskunde.
— Zeitschrift für österreichische 

Volkskunde.
Wien— „Ukrainische Rundschau“, 

Monatschrift. .
Württemberg — Mathematisch

Naturwissenschaftlicher Ver
ein. ,

— Mathematisch - Naturwissen
schaftliche Mittheilungen.

Würzburg -V erein  f. bayerische 
Volkskunde. і

— Mittheilungen und Umfragen 
zur bayerischen Volkskunde.

Владияиръ — Владимирская губ. 
ученая Кониссія.

— 1) Труды. 2) Непер. виданя.
Zagreb — Jugoslovenska Akade-

mia Znanosti і Umjetnosti.
— 1) Monumenta historico-juri- 

dica Slavorum Meridiona- 
lium. 2) Ljetopis, 3) Rad. 4) 
Starine. 5) Zbornik za nar. 
zivot,

Zagreb — Hrvatsko arheoloSko 
druätvo (Narodni muzej). '3
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— Vjesnik.

Zagreb — Hrvatsko-naravoslovno 
drustvo.

- -  „Glasnik“.

Zagreb — Red. „Mjesecnika Prav- 
niökoga DruStva u Zagrebu“.

— „MjeseSnik“.

Zagreb — Kr. hrvat.-slav.-dalm. 
zemajl. arkiv u Zagrebu.

— Vjestnik.
Жовква — Видавництва чина св. 

Василія В.
Житовиръ — Церв. Археол. 06- 

щество.
— Свої виданя.

В. Гнатюк,



Стан бібліотеки.'1
1906-тий рік належить у роввою нашої бібліотеки до пай- 

гарнїйших взагалі.
Побіч правильного й систематичного вбогачуваня бібліотеки 

дорогою дрібнїйшиї книгарських й антикварських вакупів, на що 
в сьому році видано досить вначну суму гроший (в книжковому й ру
кописному відділі — 1.797*90 кор.), вгадавмо тут про ті більші збірки 
книжок, які дістали ся до нашої бібліотеки в 1906 р. чи то дорогою 
дару, чи за незначну рекомпензату. Найперше ввернемо увагу на 
гарний і цінний дар, який дістала наша інституція вза російського 
кордону, від родини пок. російського фільософа, Українця в роду, 
В о л о д и м и р а  Л е с е в и ч а ;  е се богата й систематична збірка 
головно фільософічної літератури в увглядненбм історично-літера
турних і природописно-математичних наук у латинській, грецькій, 
німецькій, французькій, анґлїйській, італійській, еспанській, го- 
ляндській, російській й ин. мовах у числі коло 4.000 томів2). 
Дальше вгадаємо про вбірки книжок, які бібліотека перебрала від 
тов. „Академічна Громада“ у Львові (в числі 601 т.) й від тов,. 
„Січ“ у Відні (в числі 192 т.); в обох випадках ва невеликою 
рекомпензатою в грошах чи иньших виданях. В протягу 1906 р. 
перевела Управа бібліотеки нашого Товариства також переговори
з бібліотечною Управою львівського „Народного Дома“ в справі 
вваїмного виміну книжковими дублетами; переговори покінчило ся 
новною вгодою виділів обох інституцій і вже в найкоротшому 
часі* наступить взаїмна видача книжок.

Супротив скаваного висше показала ся конечна потреба роз
ширити чим скорше дотеперішні бібліотечні убікації, що й наступило 
в 2-гій половині 1906 року. До бібліотеки прилучено нову велику 
салю S туди вложено вже вгадану збірку В. Лесевича; одначе 
й ся саля не вабезнечув на довший час нормальний зріст нашої 
бібліотеки і вже в найблизшій будучности треба буде приступити 
до дальшого її ровширепя.

*) З а  п о д р іб н и м и  чотиромісячними справозданями див. »Хроніка« 
чч. £6—28.

а) Збірка вже катальоґуеть ся й під кінець 1907 р. буде віддана до 
вжитку публіки.

hr
us

he
vs

ky
.n

bu
v.

go
v.

ua



41

В протягу 1906 р. приведено бібліотеку також ів технічного 
боку до повного ладу; шафи 8 квижкаїи, які не йшли в простому 
порядку, попереставлювано по порядковим числам. Так само пере
несено до одної салі всї книжки 4-ого формату. З давнїйших ре- 
станцій вписано в катальоґ 1.018 томів і випусків.

Бібліотечна фреквенція збільшила ся в протягу 1906 р. в по- 
рівнаню з попереднім 1905 р. майже у двоє; було 2.608 реверсів 
на 3.238 томів і випусків1).

Подаємо низше докладне цифрове справозданє:
I. Книжковий відділ. В часі' від 1 січня до 31 грудня

1906 р. (зі сьвяточними й феріяльними перервами) вписано в бі
бліотечний катальоґ 2.043 нових чисел (від 9.030 до 11.073) 
у 3.362 томах і випусках; у тім самім часі' дописано 2 918 нових 
тонів і періодиків. Разом вписано 6.280 нових томів і випусків.

У тім часі закуплено для бібліотеки книгарською дорогою 
207 томів за 894 25 кор., антикварською 721 томів 21 старих 
друків (XVIII в.)2) ва 572 65 кор.; равом 928 т. -j- 21 стар, дру- 
ків ва 1.296'40 кор. Крім того дістала бібліотека 8 обміну в на
уковими інституціями й редакціями 2.915 тонів і випусків, у дарі
1.420 томів 57 дрібних друків1). Разом is купна, обміну й да
рів 5.262 томів і випусків -f- 2.1 старих друків 57 дрібних 
друків4). Підчас катальоґованя нових набутків відкинено в про
тягу 1906 р. 490 дублетів у 812 тонах і випусках, які складено 
в окремій салі; продано 6 дублетів.за 11.30 кор. До оправи від
дано в протягу сього року 285 т.

II. Рукописний відділ. До рукописного відділу бібліотеки 
прибуло в протягу 1906 р. 89 рукописів +  347 листів й иныннх 
паперів. З того куплено 40 рук. за 331 кор.; решта походить ів 
дарів5). З сих самих причин, які були зазначені в справозданю ва 
1905 р., не катальоґувало ся ще й 1906 р. ніяких рукописів; 
інвентар рукописів іг кінцем 1906 р. числив 144 чч.

За Управу Бібліотеки:
Іван Кревецький Олекса Іванчук Іван Джщжора.

’) В 1905 р .: 1.602 реверсів ва 1.928 томів і випусків.
2) В тім (01 т. з бібліотеки тов. »Академічна Громада« у Львові.
3) Поіменний виказ жертводавців див. »Хроніка« чч. ”6—28.
4) Разом з бібліотекою В. Лееевича поверх — 9.000 т.
■"') Поіменний виказ жертводавців, а також ці'кавійших рукописів див. 

»Хроніка« чч. 26— 28.



Музей і ґалбрія образів.
М у в є й Наукового Товариства ія. Шевченка збільш ився 

в протягу 1906 р. тільки дуже невеачно; причина сього лежить 
у т і ї ,  що окремих фондів на систематичне колекціоноване музея 
Товариство до тепер не має, а подане до галицького Сойму о ви
значене на сю культурну цїль субвенції 8 краевых фондів було 
полагоджене відновно. Також українська суспільність не вовсїм 
розумів значінв такої інституції; доказом сього той слабий її 
іптерес до музея, що виявив ся в дуже малім числі дарів, які 
впливають від неї, В минулім 1906 р. вплинув до музея в дару 
один тільки старминий образ, мальований на дереві що пред
ставляв сотворене Бви. По за тим закупило Товариство ще один 
великий образ, що представляв сцену „страшного суду“ й мальо
ваний иа дереві. Закуплено також до мувея один рівдвянпй вертеп 
із Миколаєва (жидачівського пов. в Галичині), який вживаєть ся 
ще тепер при виставах вертепної драми; крім сього визначило 
Наукове Товариство ім. Шевченка суру 100 рублів на покрите 
коштів археольоґічної розкопки для д. М. Б., за що музей Това
риства дістане одну аріеольоґічну збірку. Загальна сума гроший* 
видана на побільшене мувея в 1906 р., виносить .284*20 кор.

Ґ а л е р і я  о б р а в і в  Наукового Товариства ім. Шевченка 
в 1906 р. зовсім не збільшила ся ; Виділ Товариства вамовив 
тільки в сїм році портрет гетьмана Богдана Хмельницького у д* 
Фотїя Красицького у Київі.
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Басове справозданє Наук. Товариства ім. Шевченка
за рік 1906.

І. Загальне зіставлене рахунків Товариства.

а) Рахунок білянсу .

АКТИВИ.

1. Готівка каси ц еп тральн о ї....................... 3,628 33
„ „ д р у к а р и ї ...........................  2 .46150

„ „ переплетнї........................... 146 72 6.236*55
2. Л ь о к а ц і ї ............................... ....  * 20.114 06
3. К а в ц і ї .......................................................... .................1.600* —
4* Задатки .......................................................... ...................100-—
5. Почтова щ а д п п ц я .................................... .................1.889*64
6. Камевиця при ул. Чарнецкого 26 * . . 16.597*36
7. Академічний Д ім ........................................ .................8.680*83
8. Довжпики каси ц еп тр ал ь н о ї..................  190 64

„ видавництв . . •.......................  2.304*20
„ друкариї.................................... 61.201*10

„ киигари ї........................... .... . 8.481*71
„ яереп летп ї................................ 6.173*51 78 351*16

9. Непіднята субвенція * ) ........................... .................6.000і—
10. Інвентар д р у к а р н і ....................................  34.535*16

„ переилетвї....................................  10.800 14
„ канцелярії і книгарні . . . .  1.474*06 46.809 36

11, Запас друкарні: п а п і р ............................ 1.488*10
маса і фарба . . . .  320*— 1.808-10

„ переплетнї: пап ір ...........................  470 —
дектури....................... 243 -
полотно і шкіра . . 3.342 50

дріт і орґантина . . 48*— 4.103*50
192.290*56

*) Вплинула в сїчни 1907 р.
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ПАСИВИ.

1. Фонд академічний резервовий.................. 12.546-79
„ до ц ен т ів .............................................  4.110-96
„ памятника Т. Шевченка..................  2.884 93
„ лїтератів ів. Котляревського . . . 2.105 21
„ » я  Мордовця..................  2 214-81
„ стппеадийнпй ім. М. Грушевського 4 461/61 
„ „ „ О. Огоновськото 1.841*72
„ вапояоговий ім. А. Бончевського . 10.190-33
„ памятника Нїіцгінського..................  105*59 40.46195

% Вірителі каси центральної . ..................  5.107-32
„ видавництв...........................  3.12940
„ друкарні ........................... .................36.202-44
„ переплетнї....................................  8.022-53
„ киигарнї........................................  6.39603 58.857-72

3. Наперед побрані вкладки...........................  82' —
4. Резерва на видавництва, бібліотеку і музей 8.000*—
5. Маєток Т овариства....................................  84.888-89

192.290-56

З і с т а в л е н е

Мавток Товариства з кінцем р. 1906 .
» » .  1905 .
.  „ збільшив ся о . .

84.88889
83.32006

1.568 83

б) Рахунок висків і  страт. 

ЗИСКИ.

1. Субвенція Сойку кр аев ого....................... 12 000-—
„ Міністерства прос. і віроісп. . 6.000 — 18.000*—

2. Вкладки членські......................................... 1.3'3*23
3. Сальдо в ід со т к ів ......................................... 274*03
4. Дохід ів видавництв . . ...........................  4.694*58
5. я кн игарн і........................................  16.034-96
6. я друкарні ва роботи чужі . . . .  127.376*43

„ я ч е  Товариства . 31.743*70159.12013
7. „ переплетнї ва роботи чужі . . . 35.688 13

„ „ » я  Товариства . 1.646-5& 37.334-63
236.841-56
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СТРАТИ.

1. Кошти видавництв: ремунерації . . . 14.238*98
д р у к ....................... 23.633*90
п а п ір ....................... 4.889 50
корек та..................  2.873 20
оправа....................... 1.37190

клїші і лїтоґрафія . 549*11 47*556*59
2. Археоґрафічпа комісія..................................................1.815*70
3. Етноґрафічна ек сп еди ц ія .......................................... 848*22
4. Запом оги........................................................................1.190*—
5. Книжки до бібліотеки................................................. 1.797*90
6. Предмети до мувея.................................... ................... 284*20
7. Зужите іивентаря........................................ ................... 163*79
8. Адміністрація Товариства: платня пер

соналу канцелярії
і бібліотеки . . . .  5.467*47
чинш...........................  1.320*—
опал і сьвітло . . . 474*—
експедиція видань . 1.241*46
подорож і..................  372*—
п о д а т к и ..................  64*52
ріжпі дрібні видатки 907*88 9.847*83

9. Видатки друкарні: складачі і ученики . 41.68108
п а п і р ....................... 50.836*67
обслуга машини . . 9.350*23
сила для моторів . 2.002*83
маса і фарба . . . 1.397*42
аужите інвентаря . 3.837*24109.105*47

Адмінїст. ,  чинш...........................  3.528*—
о п а л ...........................  547*80
сьвітло.......................  1.397*72
обезпеченє в Днїстрі 142*41
п о д а т к и ..................  286*93
каса хорих . . . .  827*26
платня управителя . 3.550'—

,  іаґазннєра
і служ би..................  2.288*—
направи . . . . • 1.509*01 
ріжні: телефон, стем-
плї, порторія і т. д. 3.798*45 17.875*58

10. Видатки переплетнї: п л атн і....................... 7.602 —
полото і шкіра . . 9.695*41
дектура і клей . . 4.253*84
п а п і р ....................... 313*70
дріт і орґантина . . 944*09

до переносу....................................  22.809*04 190.484*78
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в переносу . . . . . . . . . .  22.809*04 190.484-78
ґав . . . . . .  112.‘20 ‘
вужите інвентаря . . 1.20002 24.121*26

Адмініст. переплетнї: платня управителя . 1.800-—
чинш...................... • 1.000* —
каса хорих . . . 107 16
н а п р а в и ..................  31 *80
о п а л ...........................  120-—
сьвітло . . . . . .  300.—
ріжпі дрібні . . . . 466-47 3.825*43

11. Адмінїст. книгарні: платня персоналу . 6.723*46
чинш........................... 4.575*52
фрахти і порторія . 2.739*81
друк катальоґу . . 34710
оправи....................... 728*43
п о д а т к и ..................  520 ЗО
опал і сьвітло . . . 62;V96
ріжні дрібні . . . 580’68 16.841-26

Зиск в році 1906 .........................................• 1.568-83
236.841-56

II. Зіставлене рахунків каменицї при ул. Чарнецького 
ч. 26.

а) Рахунок білянеу.

АКТИВИ.

1. Вартість каменицї з біляпсу ва р. 1905 268.609 11
Амортизація 1 % ......................................... 2.686.09 265.923 02*

2. Інвентар ........................................................... 281-50
266.204-52

ПАСИВИ.

1. Довг гіпотечннй Банку краевого . . . .  122.323-36
2. „ в Наук. Тов. ім. Шевченка . . . 16.597*36
3. „ за інсталяцію електрики..................  564-30
4. Наперед побраний ч и п п і...........................  ЗО —
5. Майно каменицї............................................. 126.689-50

266.204*52
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З і с т а в л е н е :

Маєток з кінцем р. 1906 ............................... ..126.689-50
„ ,  1905 ............................... 120.67585

Зиск ва р. 1906 .................................................  6.013 65
то є 5% від капіталу 120.675 85.

б) Рахунок зисків і  страт.

ЗИСКИ.

1. Чввш побраний в р. 1906 ....................... 26.592 50
„ .  на р. 1907 . . . • ЗО-— 26.562-50

2. За старий іа т е р ія л .................................... ............................... 138
26.56388

СТРАТИ.

1. Амортизація 1 °/0 . ....................................  2.686-09
2. Відсотки Банку краевого...........................  5.246 60

„ Наук. Тов. ім. Шевченка . . 731-59 5.978і 19
3. П одатки..........................................................  9.730-54
4. К онсервація.................................................  1.259 68
5. А дм ін істр ац ія .............................................  895*73
6. Зиск...................................................................  6.013.65

26.563-88

III. Зіставлене рахунків Академічного Дому.

а) Рахунок білянсу.

АКТИВИ.

1. Вартість реальности.................................... 183.492 06
2. „ інвен таря....................................  2.536'—
3. Д овж викя......................................................  1.500*—

187.528*06

ПАСИВИ.

1. Довг в Банку краєві« . ...........................  70.000 —
2. я в Наук. Тов. ім. Шевченка . . . 8.68083
3. , за будову дому і уряджепе . . . 22.995'97
4. Затягнена возичка векслева....................... 10.000-—
5. М айио............................................................... 75.851'26

187.528 06



б) Рахунок зисків і  страт.

ЗИСКИ.

1. Ж ер т в и ..........................................................  75.086*64
2. Ч и н ш ...................... , . . . . . . . .  1.307-50
3. Відсотки..........................................................  178 10

76.572*24

СТРАТИ.

1. П одатки..........................................................  50157
2. Адмівїстрйція . . . .  . ................................ 21941
3. ЗИск .......................................................... . 75851-26

76.572-24

IV. Рахунок ф о н д ів

під управою Наук. Тов. ів. Шевченка.

а) Фонд академічний резервовий.
Сальдо з р. 1905 ....................................  11.968-46
Нєдзвбцкнй .............................................  20-—
Комар із О деси......................................... 12*50 32 50
Відсотки 4% °/0 ........................................  545 83
Сальдо на р. 1907 ...............................  12.546 79

б) Фонд доцентів.
Сальдо в р. 1905 ....................................  3.932 02
Відсотки 4 і/а °/ф . .. . . . . . . . .  178‘94
Сальдо на р. 1907 ...............................  4.110*96

в) Фонд памятника Т. Шевченка.
Сальдо з р. 1 9 0 5 ....................................  2.746 92
Ковар із Одеси . . ...........................  1250
Відсотки 4 1/2% . . . . . . . . .  125*51
Сальдо на р. 1907 ................................ 2.884 93

г) Фонд лїтератів ім. Котляревського.
Сальдо в р. 1905 ....................................  2.013*58
Відсотки 4 7 ,% ....................................  91*63
Сальдо на р. 1907 , ........................... 2 105 21
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д) Фонд лгтератів гм. Мордовца.

Сальдо з р. 1905 . . . . . . .  2 2 1 7 0 5
Відсотки 4'/2°/в ........................................  97 76 2.314*81
Виплачено запомогу Гп. Хоткевичеви 100'—
Сальдо на р. 1907 .................. .... 2.214-81

е) Фонд стипендийний гм. М. Грушевсъкого.

Сальдо 3 р. 1906 ....................................  4 24664
Відсотки 5 ° /о ............................................. 214*97
Сальдо па р. 1907 . . .  4.46 Гб 1

ж) Фонд аапомоговнй гм. А. Бончевського.

Сальдо з р. 1 9 0 ) .................................... 9 899*65
Перенос дівіденди і улїлу ульокованого

в Видавничій С и іл ц ї..................  7042
Відсотки 4 1/ 2° / о ........................................  44052 10.410-59
Виплачено запомогу Я. Федюкови . . 110-13

* ,  М. Бажалукови . 110*13 220 23
Сальдо на р. 1907 ....................... 10 190-33

з) Фонд стипендийний ім. О. Огоновського.

Сальдо з р. 1905 ....................................  1.762*10
Відсотки 4 V /o  . . .  . . . 79 62
Сальдо на р. 1907 . . . . . .  1841*72

гі) Фонд памятника Нїгцинського.

Одержано від Тов. Боян книжку вкл.
Союза н а ........................................  105.59

V. Рахунок бібліотеки

Стап з кінцем р. 1905 ...............................  10.764-24
В році 1906 докуплено книжок за . . .  1.797-90
Стан з кінцем р. 1906 ........................... 12.562-14
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VI. Рахунок музея.

С і an ,a кінцем р. 1905 . . 4.733*72
В роцї 1906 в и д а н о ..................  284 20
Стан 8. кінцем р. 1906 . . . 5.0І7 92

Іван Ясепицъкий, Василь Угрин,
касиєр. бухглльтер.

Кость ІІапьківськиії, 
контрольор.


